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Járműipari öntészeti együttműködés a Nemak Győr Alumíniumöntöde Kft-vel 

 

Szorosabbra fűzi együttműködését a Nemak Győr Kft. és a Miskolci Egyetem,  

Duális járműipari öntészeti szakirányos anyagmérnök képzés kialakítására,  

Győrben Könnyűfémöntészeti Kihelyezett Nemak Tanszék létrehozására.  

 

Duális járműipari öntészeti szakirányos anyagmérnök képzés kialakítása, Győrben 

Könnyűfémöntészeti Kihelyezett Nemak Tanszék létrehozása, az országosan egyedül a 

Miskolci Egyetemen működő öntészeti felsőoktatás megújítása, a személyi és tárgyi 

feltételek megvalósításának támogatása a Nemak Győr Alumíniumöntöde Kft. által.   

Erről szól – többek között – az az együttműködési megállapodás, amelyet az intézmény, 

illetve a társaság és vezetői 2014. szeptember 5-én, a 2014-15. tanévnyitó ünnepség előtt 

írtak alá a Miskolci Egyetemen. 

A mexikói tulajdonú Nemak-cégcsoport a világ legnagyobb független, azaz nem autógyártó 

vállalathoz tartozó hengerfej- és motorblokk-gyártó kapacitásával rendelkezik, amely 34 

üzeméből 48 járműgyárral áll üzleti kapcsolatban, ezek közé tartozik az Audi, a BMW, az 

Opel és a Renault is.  

A Nemak Győr Kft. évente 2,5 millió hengerfejet gyárt közel kilencszáz dolgozót 

foglalkoztatva. Szakmai feladatainak teljesítéséhez a járműipari fémalkatrész-gyártó 

szakmunkás képzés kialakítása után az öntészeti felsőoktatás támogatásával és fejlesztésével 

biztosítja a működéséhez szükséges szakembereket.  

A Nemak Győr Kft. hazánk egyik legnagyobb értékteremtő öntészeti vállalkozása, melynek a 

járműipari öntvénygyártás területén a szakmai képzésben és a kutatás-fejlesztésben a Miskolci 

Egyetem az egyik legfontosabb partnere. Az Egyetem és a 20 éve alapított társaság a 

létrehozása óta aktív és kiemelt szakmai kapcsolatban áll egymással.  

A felsőoktatás finanszírozási és beiskolázási nehézségei tükrében felértékelődik az a 

támogatás, amelyet a Nemak Győr Kft. biztosít a Miskolci Egyetem részére.  

Az együttműködésben foglaltak szerint 2014. szeptember 1-től az 50 éve alapított Öntészeti 

Tanszéket a Műszaki Anyagtudományi Kar Járműipari Öntészeti Intézeti Tanszék néven 

működteti tovább, melynek feladata a duális jellegű járműipari öntészeti szakirányos 

anyagmérnök képzés kialakítása és az öntészeti szakmai ismeretek oktatásának megújítása. 

2015-ben Miskolcon önálló kari Öntészeti Intézetet, valamint Győrben 

Könnyűfémöntészeti Kihelyezett Nemak Tanszéket hoznak létre, mely szakmai gyakorlati 

oktatási tevékenységet végez a duális járműipari öntészeti szakirányos képzés keretében.  

Az együttműködés keretein belül a Nemak Győr Kft. vezetése vállalja, hogy adománnyal és a 

Kerpely Antal alapítványon keresztül kiemelten támogatja a Miskolci Egyetem öntészeti 

felsőoktatását és a Műszaki Anyagtudományi Kar öntészeti szakirányra vonatkozó 

beiskolázási tevékenységét. 

A megállapodás aláírói: 

David Toth,  a Nemak Győr Kft. ügyvezető igazgatója 

Dr. Torma András, a Miskolci Egyetem rektora, 

Dr. Palotás Árpád Bence, a Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Karának dékánja. 

Az ünnepélyes aláíráson részt vesz Dr. Berényi János, a Nemzeti Befektetési Ügynökség 

(Hungarian Investment Promotion Agency HIPA) elnöke. 

 

További információ: 

Dr. Palotás Árpádtól, a Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Karának dékánjától 

kérhető a +36-70-866-7875 telefonszámon. 


